



Errata

Rev Bras Ortop 2024;59(6):e1012.

ERRATA

São Paulo, 20 de setembro de 2021

Prezados leitores,

No artigo “Avaliação de lesões por serra circular em um centro de referência em microcirurgia e reimplantes” (DOI: 10.1055/s-0041-1729940), publicado *on-line* na Rev Bras Ortop em 27 de agosto de 2021

Onde se lê (na versão em inglês):

Kátia Campos dos Anjos

Department of Social Health, Instituto de Ortopedia e Traumatologia, Hospital das Clínicas, Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo (IOT-HCFMUSP), São Paulo, SP, Brazil

Deve-se ler:

Kátia Campos dos Anjos

Social Service, Instituto de Ortopedia e Traumatologia, Hospital das Clínicas, Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo (IOT-HCFMUSP), São Paulo, SP, Brazil

Onde se lê (versão em português):

Kátia Campos dos Anjos

Departamento de Assistência Social, Instituto de Ortopedia e Traumatologia, Hospital das Clínicas, Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo (IOT-HCFMUSP), São Paulo, SP, Brasil

Deve-se ler:

Kátia Campos dos Anjos

Serviço Social, Instituto de Ortopedia e Traumatologia, Hospital das Clínicas, Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo (IOT-HCFMUSP), São Paulo, SP, Brasil

Além disso, a autora Angela dos Santos deve ser incluída como autora deste artigo:

Angela dos Santos

Programa de Especialização em Serviço Social em Ortopedia, Instituto de Ortopedia e Traumatologia, Hospital das Clínicas, Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo (IOT-HCFMUSP), São Paulo, SP, Brasil.

DOI <https://doi.org/10.1055/s-0041-1736228>.
ISSN 0102-3616.

© 2021. The Author(s).

This is an open access article published by Thieme under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International License, permitting copying and reproduction so long as the original work is given appropriate credit (<https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).

Thieme Revinter Publicações Ltda., Rua do Matoso 170, Rio de Janeiro, RJ, CEP 20270-135, Brazil